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Hariarre Ha pUCYHKE TPEYTOJIbHUKA
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B CTOpOHBI TPEYTrOJIbHUKA: g, BC,
AC
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BeplinHbl TpeyrojabHUKa: ApgBuC

VYIIibl TPEYTOJIBHUKA: L?, 2B, £C
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Oo6o03HaueHnue: A ABC
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IIpakTHuyeckas padora.

3amanue 1.
Haueptute A ABC v ipoBeauTE OTPE30K, COCTUHSAIOIINT BEPIINHY A C CEpEIUHON
ITPOTUBOIIOJIOKHONU CTOPOHBI

3aganue 2.
Haueptute A MNP. Ha ctopone MP oTMEThTE POU3BOJIILHYIO TOUKY K M COEIMHUTE €€
C BEPUIMHOW, IPOTUBOJICKAILEH CTOPpOHE MP

3ananue 3.

B A ABC na3oBure :

a) ymibl, puiexaiiye Kk cropone BC;

0) yroJ1, MpOTUBOJICKAIIUNA CTOPOHE AB;
B) CTOPOHY, MPOTUBOJIEKAILYIO YTy A;
I') yroJi, 3aKJIF04YE€HHbIA MeX 1y cTopoHaMu AB u AC A C
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[IepuMeTpoM TpEyTroOJIbHUKA HA3bIBAETCS CYyMMA

IUTAH €r0 CTOPOH

P=AB + BC+ AC

A C
3anadaNe 91 Namo: P, . .=48cm, AC=18cM, BC-AB=4,6cm.
Hawtn: AB n BC.
Pemenue.

[Tyctb AB = x cM, Torna BC = (x + 4,6) cwm.
P=A4B + BC + AC

CocTaBUM ypaBHEHHE:
x+x+4,6+18=48

2x =25,4;

x=12,7.

AB=12,7cm; BC=12,7 + 4,6 + 17,3 (cm).
OtBet: 12,7 cmMmu 17,3 cMm.
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Ha3zoBute cOOTBETCTBEHHO paBHBIE CTOPOHBI U yIIibl AABC 1 AMNK

AB = MK, BC = MN, AC = D /A= M /B=/N /C
KN; ° = /K
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